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CARGO: ANALISTA CONTÁBIL 1 
 

PORTUGUÊS 
 

(Texto 01) 

 

 
 

01. Analisando-se o trecho destacado abaixo do Texto 01 e 

seu contexto, é CORRETO concluir que, na opinião do autor, 

a formulação de tratados e leis: 

 

“No entanto, não basta apenas à formulação de tratados e 

leis, é preciso que essa proteção seja de fato efetivada.” 

(linhas 31 a 33) 

 

A) É inútil, necessitando medidas concretas. 

B) Não traz benefícios à sociedade, pois a sua imple-

mentação é precária. 

C) Gera hipocrisia social, uma vez que a proteção é 

descontínua. 

D) É insuficiente, originando tratados bilaterais infun-

dados. 

E) É exíguo, devendo as medidas serem realmente con-

cretizadas. 

 

 

02. De acordo com as regras de pontuação, a vírgula que isola 

a expressão “Assim” (linha 8) no Texto 01 é de uso: 

 

A) Obrigatório, para isolar um elemento de valor mera-

mente explicativo. 

B) Facultativo, para isolar um adjunto adverbial deslo-

cado. 

C) Obrigatória, podendo ser substituídas por travessões. 

D) Facultativo, para isolar um aposto explicativo. 

E) Facultativo, por isolar uma conjunção deslocada na 

oração. 

 

 

03. Sobre o estudo das classes gramaticais, é CORRETO 

afirmar que a palavra “certa” (linha 28) exerce a mesma fun-

ção morfológica que a seguinte palavra retirada do texto 01: 

 

A) “significativamente” (linha 26) 

B) “últimas” (linha 27) 

C) “mais” (linha 30) 

D) “efetivada” (linha 33) 

E) “refugiados” (linha 2) 

 

 

04. Em relação aos sujeitos dos verbos sublinhados nos tre-

chos abaixo retirados do Texto 01, assinale a alternativa que 

os relaciona CORRETAMENTE às suas classificações: 

 

I. “...que se encontram em uma situação de vulnerabilidade 

(...)” (linhas 5 e 6) 

II. “...na qual os seus direitos sejam assegurados. (...)” (li-

nhas 11 e 12) 

III. “As políticas que visam à proteção dos refugiados au-

mentaram significativamente nas últimas décadas. (...)” (li-

nhas 25 a 27) 

 

A) I – Sujeito simples; II – Sujeito simples; III – Sujeito 

simples. 

B) I – Sujeito indeterminado; II – Sujeito indetermina-

do; III – Sujeito simples. 

C) I – Sujeito elíptico; II – Sujeito elíptico; III – Sujeito 

elíptico. 

D) I – Sujeito simples; II – Sujeito inexistente; III – Su-

jeito simples. 

E) I – Sujeito inexistente; II – Sujeito simples; III – Su-

jeito composto. 

 

 

05. A partícula “se” classifica-se em diferentes classes grama-

ticais a depender do contexto em que está inserida.  Nesse 

sentido, analise a partícula “se” do trecho abaixo retirado do 

Texto 01 e assinale a alternativa na qual a partícula “se” 

presente exerça a mesma função morfológica: 

 

“...que seja garantido a estas pessoas um local seguro para 

se viver (...)” (linhas 15 a 17) 

 

A) Ele se apoiou no corrimão. 

B) Não se buscavam grandes riquezas. 

C) Hão de se encontrarem. 

D) Gostava-se de assistir ao jogo no domingo. 

E) Eles se pareciam muito. 

 

 

06. Acerca da expressão “é preciso” (linha 32), analise as 

afirmativas abaixo e assinale a alternativa CORRETA: 

 

I. É composta por um verbo de ligação e, portanto, insere-se 

em um predicado nominal. 



 PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CUITÉ DE MAMANGUAPE (PB)  
 

 

CARGO: ANALISTA CONTÁBIL 2 
 

II. Possui como sujeito simples uma oração subordinada 

substantiva. 

III. Poderia ser corretamente substituído por “precisam”. 

 

A) Apenas I está correta. 

B) Apenas III está correta. 

C) Apenas I e II estão corretas. 

D) Apenas I e III estão corretas. 

E) I, II e III estão corretas. 

 

 

07. Assinale a alternativa que relaciona CORRETAMENTE o 

termo retirado do Texto 01 à sua função sintática: 

 

A) “de refugiados” (linha 2) – adjunto adverbial 

B) “preocupante” (linha 4) – adjunto adverbial 

C) “se” (linha 5) – índice de indeterminação do sujeito 

D) “residiam” (linha 8) – verbo transitivo direto 

E) “a estas pessoas” (linha 16) – objeto indireto 

 

 

08. Analise o trecho abaixo retirado do Texto 01. É COR-

RETO afirmar que nele há um período: 

 

“As políticas que visam à proteção dos refugiados aumenta-

ram significativamente nas últimas décadas.” (linhas 25 a 27) 

 

A) Simples, formado por uma oração coordenada assin-

dética. 

B) Simples, formado por uma oração absoluta. 

C) Composto, formado por duas orações coordenadas. 

D) Composto, formado por uma oração principal e duas 

orações subordinadas. 

E) Composto, formado por uma oração principal e uma 

oração subordinada. 

 

 

09. No trecho do Texto 01 “que essa proteção seja de fato 

efetivada” (linhas 32 e 33), podemos afirmar que nele NÃO 

HÁ termo algum classificado gramaticalmente como: 

 

A) Preposição 

B) Verbo 

C) Adjetivo 

D) Conjunção 

E) Artigo 

 

 

10. Em relação ao trecho “Os refugiados são pessoas que se 

encontram em uma situação de vulnerabilidade (...)” (linhas 

4 a 6), assinale a alternativa INCORRETA: 

 

A) O pronome “que” é um termo anafórico e retoma 

uma ideia presente na oração anterior. 

B) O termo “pessoas” é classificado como predicativo 

do sujeito da oração a que pertence. 

C) A expressão “se encontram” poderia ser corretamen-

te substituída por “encontram uns aos outros”. 

D) Caso acrescentássemos uma vírgula imediatamente 

após “pessoas”, haveria alteração de sentido do perí-

odo. 

E) Ambos os verbos do trecho estão conjugados no 

mesmo tempo e modo verbal. 

 

 

CONHECIMENTOS GERAIS 
 

11. O processo de impeachment da presidente possui diversas 

fases, envolvendo órgãos e poderes diferentes. Para ir a jul-

gamento final em votação no plenário, é necessário que ime-

diatamente antes: 

 

A) Ao Presidente do Supremo Tribunal Federal opinar 

se procede ou não a denúncia de que Dilma Rousseff 

cometeu crime de responsabilidade. 

B) Haja a leitura do depoimento por escrito da presiden-

ta afastada Dilma Rousseff pelo advogado José Edu-

ardo Cardozo na Comissão Processante do Impe-

achment. 

C) Definição do prazo de dez dias pelo Supremo Tribu-

nal Federal para colocação de defesa. 

D) O plenário do Senado aprovar, por maioria simples, 

parecer pela procedência da denúncia. 

E) O plenário do Congresso Nacional votar, por dois 

terços dos votos, na procedência do processo de im-

peachment. 

 

 

12. O budismo é a maior das religiões minoritárias do Bra-

sil. Os registros informam que o budismo foi trazido ao Brasil 

primeiramente através dos imigrantes: 

 

A) Chineses 

B) Hindus 

C) Japoneses 

D) Tailandeses 

E) Indianos 

 

 

13. Segundo a OMC, o Brasil foi o terceiro maior exportador 

agrícola do mundo em 2010, atrás apenas dos Estados Uni-

dos e da União Europeia. Nesse sentido, o Brasil alcança 

resultados positivos no setor de embalagens, devido a sua 

grande produção de: 

 

A) Sais minerais 

B) Citrinos 

C) Trigo 

D) Soja 

E) Celulose 

 

 

14. O Brasil é um dos principais produtores mundiais 

de energia hidrelétrica. A maior represa do país para geração 

de energia elétrica é encontrada no seguinte estado brasileiro: 

 

A) Mato Grosso 

B) São Paulo 

C) Paraná 

D) Santa Catarina 

E) Rio Grande do Sul 

 

 

15. “Em suas obras, o pintor conseguiu retratar questões 

sociais sem desagradar ao governo e aproximou-se da arte 

moderna europeia sem perder a admiração do grande públi-

co” (Mário Filho). Constando entre suas obras “Martírio de 

São Sebastião” e “O Batismo”, o excerto acima refere-se ao 

seguinte pintor brasileiro: 

 



 PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CUITÉ DE MAMANGUAPE (PB)  
 

 

CARGO: ANALISTA CONTÁBIL 3 
 

A) Romero Britto 

B) Candido Portinari 

C) Alfredo Volpi 

D) Di Cavalcanti 

E) Carybé 

 

 

16. Atualmente, o Whatsapp é um aplicativo que tem substi-

tuído diversos meios de comunicação individual. Pode-se 

afirmar que ele utiliza como meio de comunicação o seguinte: 

 

A) Telefone 

B) Vídeo 

C) Rádio 

D) Website 

E) Internet 

 

 

17. Sequencialmente após o estado de Amazonas, o segundo 

estado brasileiro com maior extensão territorial é: 

 

A) Pará 

B) Mato Grosso 

C) Mato Grosso do Sul 

D) Bahia 

E) Minas Gerais 

 

 

18. Acerca das regiões do Brasil, analise as afirmativas abai-

xo e assinale a alternativa CORRETA: 

 

I. A Região Nordeste ocupa a maior área territorial brasilei-

ra e é a região que possui a maior costa litorânea do país.  

II. A Região Cento-oeste é considerada a única região brasi-

leira que não é banhada pelo mar e sua localização permite 

ligação de fronteira com todas as outras regiões brasileiras.  

III. A Região Sul é composta por três estados e faz fronteira 

com o Uruguai, Argentina, Paraguai e Chile. 

 

A) Apenas I está correta; 

B) Apenas II está correta; 

C) Apenas III está correta; 

D) Apenas I e II estão corretas; 

E) I, II e III estão corretas. 

 

19. O gentílico empregado à pessoa que nasce no município 

de Cuité de Mamanguape – PB, é: 

A) Mamanguapenho 

B) Cuiteense 

C) Mamanguapense 

D) Cuitenho 

E) Cuitemamanguapense 

 

20. Segundo o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – 

IBGE os biomas encontrados no município de Cuité de Ma-

manguape – PB, são: 

A) Caatinga e Mata Atlântica 

B) Caatinga e Pântano 

C) Pântano e Cerrado 

D) Cerrado e Campos 

E) Mata Atlântica e Cerrado 

NOÇÕES DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
 

21. De acordo com a Constituição Federal, a República Fede-

rativa do Brasil rege-se nas suas relações internacionais por 

seguintes princípios, sendo um deles: 

 

A) Garantir o desenvolvimento nacional. 

B) Independência nacional. 

C) Erradicar a pobreza e a marginalização e reduzir as 

desigualdades sociais e regionais. 

D) Construir uma sociedade livre, justa e solidária. 

E) Promover o bem de todos, sem preconceitos de ori-

gem, raça, sexo, cor, idade e quaisquer outras formas 

de discriminação. 

 

 

22. De acordo com a Constituição Federal, a casa é asilo 

inviolável do indivíduo, ninguém nela podendo penetrar sem 

consentimento do morador, salvo em caso de: 

 

I - Flagrante delito ou desastre; 

II - Para prestar socorro; 

III - Por determinação judicial, tanto de dia quanto de noite. 

 

Qual alternativa apresenta somente as informações verdadei-

ras? 

 

A) Apenas II; 

B) I e II; 

C) I e III; 

D) II e III; 

E) I, II e III. 

 

 

23. Analise as informações abaixo: 

 

I - "Discriminar o ser humano de qualquer forma ou sob 

qualquer pretexto"; 

II - "Aproveitar-se de situações decorrentes da relação pro-

fissional/paciente para obter vantagem física, emocional, 

financeira ou política"; 

II - “Deixar de atender paciente que procure cuidados pro-

fissionais em caso de urgência, quando não haja outro cirur-

gião-dentista em condições de fazê-lo; 

 

Qual alternativa apresenta CORRETAMENTE as ações con-

sideradas éticas? 

 

A) Apenas I está incorreta; 

B) Apenas I e II estão corretas; 

C) Apenas I e III estão incorretas; 

D) Apenas II e III estão corretas; 

E) I, II e III estão incorretas. 

 

 

24. Serviço público é todo aquele: 

 

I - Prestado pela Administração ou por seus delegados; 

II - Realizado sob normas e controles estatais; 

III - Busca satisfazer as necessidades essenciais ou secundá-

rias da coletividade, ou simples conveniência do Estado. 

 

Qual alternativa apresenta todas as informações verdadeiras? 

 

A) Apenas I; 
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B) I e II; 

C) I e III; 

D) II e III; 

E) I, II e III. 

 

 

25. Qual alternativa não constitui uma periclitação da vida e 

da saúde presente no Decreto-Lei Federal nº 2.848/40? 

 

A) Perigo de contágio venéreo. 

B) Exposição ou abandono de idosos. 

C) Maus tratos. 

D) Omissão de socorro. 

E) Perigo de contágio de moléstia grave. 

 

 

26. Em relação ao furto, se o criminoso é primário, e é de 

pequeno valor a coisa furtada, o juiz pode: 

 

I - Substituir a pena de reclusão pela de detenção; 

II - Diminuir a pena de reclusão de um a dois quartos; 

III - Aplicar somente a pena de multa. 

 

Qual alternativa apresenta somente as informações verdadei-

ras? 

 

A) Apenas III; 

B) I e II; 

C) I e III; 

D) II e III; 

E) I, II e III. 

 

 

27. Qual alternativa diz respeito a um atentado contra a liber-

dade de trabalho? 

 

A) Constranger alguém, mediante violência ou grave 

ameaça, a celebrar contrato de trabalho, ou a não 

fornecer a outrem ou não adquirir de outrem maté-

ria-prima ou produto industrial ou agrícola. 

B) Constranger alguém, mediante violência ou grave 

ameaça, a participar ou deixar de participar de de-

terminado sindicato ou associação profissional. 

C) Constranger alguém, mediante violência ou grave 

ameaça a exercer ou não exercer arte, ofício, profis-

são ou indústria, ou a trabalhar ou não trabalhar du-

rante certo período ou em determinados dias.  

D) Aliciar trabalhadores, com o fim de levá-los de uma 

para outra localidade do território nacional. 

E) Exercer atividade, de que está impedido por decisão 

administrativa. 

 

 

28. Qual das alternativas abaixo não representa um dos cri-

mes contra a honra presentes no Decreto-Lei Federal nº 

2.848/40? 

 

A) Calúnia 

B) Difamação 

C) Injúria 

D) Depreciação 

E) Exceção da verdade 

 

 

29. Analise as informações abaixo: 

 

I - A pena é aumentada de um terço, se, em consequência da 

vantagem ou promessa, o funcionário retarda ou deixa de 

praticar qualquer ato de ofício ou o pratica infringindo dever 

funcional; 

II - Se o funcionário pratica, deixa de praticar ou retarda ato 

de ofício, com infração de dever funcional, cedendo a pedido 

ou influência de outrem, a pena será de detenção, de três 

meses a um ano, ou multa; 

III - A pena é aumentada de um quarto, se o funcionário não 

retardar ou r de praticar qualquer ato de ofício ou o pratica 

infringindo dever funcional. 

 

Qual alternativa apresenta informação verdadeira a respeito 

de uma corrupção passiva? 

 

A) Apenas I está correta; 

B) Apenas I e II estão corretas; 

C) Apenas I e III estão incorretas; 

D) Apenas II e III estão incorretas; 

E) I, II e III estão corretas. 

 

 

30. Opor-se à execução de ato legal, mediante violência ou 

ameaça a funcionário competente para executá-lo ou a quem 

lhe esteja prestando auxílio caracteriza um crime de: 

 

A) Resistência 

B) Usurpação de função pública 

C) Desobediência 

D) Desacato 

E) Descaminho 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 

 

31. No estudo dos direitos sociais constitucionais, é possível a 

invasão da atividade administrativa pelo poder judiciário a 

fim de garantir o mínimo existencial à população. Contudo, 

essa intervenção encontra limites de investimento na seguinte 

teoria: 

 

A) Tripartição dos Poderes. 

B) Princípio da Garantia do Mínimo Existencial. 

C) Imprescritibilidade das Políticas Públicas. 

D) Judicialização de Políticas Públicas. 

E) Cláusula da Reserva do Possível. 

 

 

32. O Presidente da República editou três Medidas Provisó-

rias que tratavam respectivamente dos seguintes assuntos: 

 

I. Atribuição de competências ao Vice-Presidente da Repú-

blica; 

II. Concessão de desconto para pagamento antecipado do 

Imposto sobre Circulação de Mercadorias; 

III. Direitos relativos à proteção da relação de emprego 

contra despedida arbitrária ou sem justa causa. 

 

 

De acordo com o processo legislativo, é CORRETO afirmar 

que são constitucionais apenas as seguintes Medidas Provisó-

rias: 
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A) I. 

B) II. 

C) III. 

D) I e III. 

E) I, II e III. 

 

 

33. De acordo com a Lei 8.666/93, constitui hipótese de lici-

tação dispensável: 

 

A) Aquisição de componentes ou peças, exceto estran-

geiras, necessários à manutenção de equipamentos 

durante o período de garantia técnica, junto ao for-

necedor autorizado, quando tal condição de exclusi-

vidade for indispensável para o funcionamento do 

equipamento. 

B) Aquisição ou restauração de obras de arte e objetos 

históricos, de autenticidade certificada, das entidades 

da Administração Pública. 

C) Na contratação realizada por empresa pública ou so-

ciedade de economia mista com suas subsidiárias e 

controladas, para a aquisição ou alienação de bens, 

prestação ou obtenção de serviços, desde que o pre-

ço contratado seja compatível com o praticado no 

mercado.   

D)  Quando não acudirem interessados à licitação ante-

rior, tendo como único requisito manter, neste caso, 

todas as condições preestabelecidas. 

E) Aquisição de bens ou serviços nos termos de acordo 

internacional específico aprovado pelo Senado Fede-

ral, quando as condições ofertadas compatíveis com 

o preço de mercado. 

 

 

34. Os Poderes Administrativos são inerentes à Administra-

ção e auxiliam em sua atuação voltada ao interesse público. 

Assim, sobre o assunto, analise as afirmativas abaixo e assi-

nale a alternativa CORRETA: 

 

I. A aplicação de sanções administrativas está ligada ao 

exercício do poder disciplinar da Administração, o qual rela-

ciona-se diretamente ao poder hierárquico. 

II. O Poder Regulamentar, privativo do Chefe do Poder Exe-

cutivo, só poderá ser exercido sobre leis administrativas, ou 

seja, leis cuja execução envolva a atuação administrativa. 

III. Os atos praticados pela Administração Pública no exer-

cício do Poder de Polícia estão sujeitos ao controle de lega-

lidade pelo Poder Judiciário. 

 

A) Apenas I está correta. 

B) Apenas II está correta. 

C) Apenas III está correta. 

D) Apenas I e II estão corretas. 

E) I, II e III estão corretas. 

 

 

35. Considera-se possuidor todo aquele que tem de fato o 

exercício, pleno ou não, de algum dos poderes inerentes à 

propriedade. Em relação à posse, assinale a alternativa IN-

CORRETA: 

 

A) Considera-se detentor aquele que, achando-se em re-

lação de dependência para com outro, conserva a 

posse em nome deste e em cumprimento de ordens 

ou instruções suas. 

B) A posse de boa-fé perde este caráter desde o momen-

to em que as circunstâncias façam presumir que o 

possuidor ignora que possui indevidamente. 

C) É justa a posse que não for violenta, clandestina ou 

precária. 

D) É de boa-fé a posse, se o possuidor ignora o vício, ou 

o obstáculo que impede a aquisição da coisa. 

E) Se duas ou mais pessoas possuírem coisa indivisa, 

poderá cada uma exercer sobre ela atos possessórios, 

contanto que não excluam os dos outros compossui-

dores. 

 

 

36. Acerca dos investimentos financeiros temporários, assina-

le a alternativa CORRETA: 

 

A) Ativo financeiro ou passivo financeiro mensurado ao 

valor justo por meio do resultado é classificado co-

mo mantido para venda futura. 

B) Os investimentos em títulos patrimoniais que não 

possuem cotação de preço em mercado ativo, e cujo 

valor justo não pode ser confiavelmente mensurado, 

devem ser registrados pelo valor justo por meio do 

resultado. 

C) Investimentos mantidos até o vencimento são ativos 

financeiros não derivativos com pagamentos fixos 

ou determináveis com vencimentos definidos, não 

abrangendo os que atendem à definição de emprés-

timos e recebíveis. 

D) Uma participação, como um investimento em fundo 

mútuo ou em fundo semelhante, adquirida num con-

junto de ativos, mesmo que não sejam empréstimos, 

deve ser classificada no grupo de empréstimos e re-

cebíveis. 

E) Uma vez adotada a opção de mensurar os passivos 

pelo valor justo, a entidade deve adotá-la de forma 

consistente, podendo retornar ao método do custo 

amortizado quando julgar necessário. 

 

 

37. As demonstrações contábeis obrigatórias das companhias 

estão destacas tanto na Lei 6.404/76 (Lei das Sociedades por 

Ações) como no CPC 26 (Apresentação das demonstrações 

contábeis). Sobre o assunto, julgue os itens abaixo em Verda-

deiro (V) ou Falso (F). Em seguida, assinale a alternativa com 

a ordem correta das respostas: 

 

(__) Segundo a Lei 6404/76, nas companhias abertas, as 

demonstrações dos lucros ou prejuízos acumulados podem 

estar contidas nas demonstrações das mutações do patrimô-

nio líquido. 

(__) A demonstração de origens e aplicações de recursos é 

obrigatória para todas as companhias de capital aberto. 

(__) Segundo o CPC 26, o conjunto completo de demonstra-

ções contábeis inclui as notas explicativas, compreendendo 

um resumo das políticas contábeis significativas e de outras 

informações elucidativas. 

 

A sequência CORRETA corresponde a: 

 

A) V – F – V 

B) V – V – V 

C) F – V – V 

D) F – F – F 

E) V – F – F 
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38. Acerca dos créditos adicionais, é CORRETO afirmar que: 

 

A) São créditos adicionais, as autorizações de despesa 

não computadas, mesmo que suficientemente dota-

das na Lei de Orçamento. 

B) Os créditos suplementares são destinados a despesas 

para as quais não haja dotação orçamentária especí-

fica. 

C) O ato que abrir crédito adicional deverá indicar a 

importância, a sua espécie e a classificação da des-

pesa. 

D) A diferença positiva entre o ativo financeiro e o pas-

sivo financeiro, conjugando-se, ainda, os saldos dos 

créditos adicionais transferidos e as operações de 

créditos neles vinculadas caracteriza o superávit fi-

nanceiro da administração pública. 

E) Na União, para os casos em que haja necessidade de 

autorização legislativa para os créditos adicionais, 

estes são considerados autorizados e abertos com a 

entrada em vigência da respectiva lei. 

 

 

39. A classificação da despesa pública que reflete a estrutura 

de alocação dos créditos orçamentários e está estruturada em 

dois níveis hierárquicos (órgão orçamentário e unidade orça-

mentária) é denominada: 

 

A) Classificação institucional. 

B) Classificação funcional. 

C) Classificação por natureza de despesa. 

D) Classificação programática. 

E) Classificação Orçamentária das Movimentações para 

Instituições. 

 

 

40. Sobre o disposto na Lei de Responsabilidade Fiscal rela-

tivo às despesas com pessoal, é INCORRETO afirmar que: 

 

A) Os valores dos contratos de terceirização de mão-de-

obra que se referem à substituição de servidores e 

empregados públicos serão contabilizados como 

"Outras Despesas de Pessoal". 

B) A despesa total com pessoal será apurada somando-

se a realizada no mês em referência com as dos onze 

imediatamente anteriores, adotando-se o regime de 

competência. 

C) É facultada a redução temporária da jornada de tra-

balho com adequação dos vencimentos à nova carga 

horária. 

D) Na verificação do atendimento dos limites definidos 

na Lei de Responsabilidade Fiscal, não serão compu-

tadas as despesas relativas a incentivos à demissão 

voluntária. 

E) Nos Poderes Legislativo de cada esfera, os limites 

serão repartidos entre seus órgãos de forma propor-

cional à média dos créditos adicionais abertos, em 

percentual da receita realizada, verificadas nos três 

exercícios financeiros imediatamente anteriores. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


